



本报记者 高敏 通讯员 凌笑珍 童新祥 林铭炜 叶旭耀 彦明



肤白貌美的女主播在招手,有些人没忍住

时间:11月29日 地点:嵊泗法院

浏览网页时突然跳出一个极具诱惑的成人交友网站,肤白貌美的女主播笑盈盈地向你招手,点还是不点?燕某等几名被害人就是因为没忍住,点进了网站,结果一步步被忽悠。

今年1月,燕某上网时突然看见一个“裸聊”网站,宣称有美女“裸聊”表演。在网站的提示下,燕某逐步注册成为网站会员。一开始,注册金额比较低,只需10元,然后要求他缴纳298元升级,接着,网络主播又忽悠他说,只要升级到一定级别,就可以“激情裸聊”。为了观看裸聊表演,燕某在网络主播的引诱下,先后通过支付宝、网银转账向这个网站汇款90万元,用



来升级成为VIP会员。

然而,钱是花了,燕某却从未看到过裸聊视频,于是,他向网站申请退款,却没有得到允许。察觉自己被骗后,燕某选择报警。更可悲的是,他用于缴会费的钱都是公司的钱,所以也因涉嫌挪用资金被刑拘。

和燕某一样,刘某等4人也上当受骗,分别被骗几千元到几万元不等。据民警介绍,除了燕某、刘某这几名已经确定的被害人以外,实际上还有更多人“中招”,但这些人大多因为自己的动机不纯而羞于报警。

很快,林某等4名犯罪嫌疑人被抓获归案。据林某交代,为赚取佣金,他先是在网上购买和申请了一批支付宝账号,与一些“裸聊”诈骗网站的经营者取得联系,谈妥酬劳后,便将支付宝账号等发给网站技术人员进行绑定。如此一来,诈骗网站的经营者行骗时,网民一旦向网站付款充值,就汇入了林某提

供的账户内。接着,林某再将钱转移到网站经营者的账户,从中获得汇款金额10%的酬劳。

由于需要及时转移资金,林某以每人每天50元至200元的酬劳,先后纠集了亲戚和好友林某某、刘某、刘某某一起从事转账支付。东窗事发后,公安机关从4名被告人处及其控制的银行卡、支付宝账户中扣押赃款人民币123398.3元、台币100元。

“案件中,由于网站经营者的服务器都在国外,极大增加了破案的难度。”法庭上,林某的辩护人说,“这些网站经营者这样做,目的就是为了逃避侦查,或者说为自己设置一道防火墙。”辩护人认为,林某等人相对于网站经营者来说,从事的诈骗行为仅仅是一个辅助性工作。

法院认定4名被告人诈骗数额达47万元,根据各被告人的量刑情节,法院分别对4人作出了有期徒刑1年6个月至6年的判决。

他爬水管潜入前女友家,发现她已有了“老公”

时间:11月30日 地点:仙居法院

被分手后的谭某,一直沉浸在与前女友复合的幻想里,直到民警将他带回派出所询问,他才知道,一切念想都破灭了……

谭某是湖南人,2013年6月,他在微信上认识了在杭州上大学的姑娘郑某。两人联系了一段时间,便发展成情侣关系,恋爱一谈就是2年。

郑某大学毕业后,回到仙居工作。谭某为了更靠近女友,也为了两人的将来,特意申请工作调动,从湖南来到临海工作。谁知,他到临海后才1个月,郑某就以父母反对为由,提出了分手。

分手后,谭某对郑某始终念念不忘,经常跑去仙居找郑某,希望复合,但都被拒绝了。今年8月6日,谭某再一次来到仙居,试图跟郑某联系,但直到第二天凌晨还是没有等到郑某的回复。

失意的谭某在路边买了瓶酒边走边喝,来到了郑某家楼下。想要见郑某一面的念头冲昏了谭某的

理智,借着醉意,他顺着下水管道爬进了郑某家中。

没想到,屋内漆黑一片,空无一人。谭某环视郑某的书房,看见了曾经陪她一起买的手机。想着几周前郑某电话里说她的手机坏了,谭某便将手机塞到自己兜里,打算修好后再给郑某一个惊喜。

等了1个小时,郑某还是没有回家,谭某只好先行离开。天亮后,谭某将手机送到维修店查看,维修店老板告诉他,手机没坏,只是没电了。想着近期郑某一直以手机坏了为由不接自己电话,谭某感到有些伤心和愤怒。

谭某回到宿舍后,将郑某的手机充上电,登录了



她的微信,见她没有更改微信密码,谭某心头一暖,可接下来,他就看见了郑某微信上有一个备注名为“老公”的好友。

翻着两人的聊天记录,谭某感觉心痛无比。原来,郑某在2个月前已经交了新男友。就在这时,郑某突然给谭某打来电话,质问他是不是登录了微信,并警告谭某自己已经有了男友,让他不要再骚扰自己。

郑某的话让谭某更加愤怒,他特意加了郑某男友赵某的微信,然后伪造了郑某跟别人的对话,称郑某最爱的人还是谭某,再将截图发给赵某,想要让两人分手。

可没想到,郑某早就告诉了赵某实情。之后,郑某在男友的陪同下,到仙居县公安局报警。谭某在派出所里如实地交代了自己潜入郑某家的事实。

谭某因犯非法侵入住宅罪被法院判处拘役3个月,缓刑5个月。

因为老板不给买酒钱,他捅刀子捅到头晕才罢手

时间:12月1日 地点:青田法院

今年6月的一个早上,开养殖场的老板章某推开羊圈的门,顿时感觉腿脚发软。2个羊圈里,12只羊横七竖八地躺着,肚子上都被捅了好几刀,血肉模糊;再跑到隔壁的牛圈一看,也是一片惨状。章某想把工人找来问问情况,却发现月初刚招的高某不见了踪影。

40岁的高某是安徽人,从小没读过书,长期以来都是独身一人,居无定所,唯一的爱好就是喝几口老酒。

今年6月2日,高某来到青田章某的养殖场上班,没工作

几天,就把原本带出来的积蓄给花完了。高某平时要来上几口酒才有干活动力,便找老板章某要买酒钱。一开始,章某想到他初来乍到,所以也没说什么,只是口头约好预支给高某的钱在本月工资里扣除。可是,高某有点酒瘾,预支的钱没两下就买酒喝完了。

没钱买酒喝的日子太难过,高某觉得章某也好说话,每次没钱了就去章某那里预支。6月28日,高某再一次向章某讨要买酒钱时,章某拒绝了,还当场骂了高某一顿。高某心里很不爽,便心生报复的念头。

第二天夜里,高某喝了一些白酒,心里越想越火,便跑到仓库里面拿了一把屠宰刀,来到第一个羊

恋爱个把月就说想结婚,心机男的套路太深

时间:12月1日 地点:海盐法院

愿得一心人,白首不相离。在认识小伙子小沈的时候,姑娘小徐真的以为找到了自己想要的幸福。谁知,花前月下,承诺一生,到最后发现全部都是谎言。

去年下半年,小徐通过微信认识了小沈。微信里的小沈非常幽默风趣,并自称经营着一家服装厂。风度翩翩又年轻有为,适婚年龄的小徐对小沈很倾心。

很快,两人见面了。在小沈甜言蜜语的强攻之下,小徐陷入了爱河。才谈了个把月恋爱,小沈就提出要跟小徐登记结婚。碍于女孩子的矜持,小徐嘴上没有马上答应,但是心里已认定了对方。

又交往了一段时间,小沈问起小徐有没有交过养老保险,小徐老实地说自己的工作单位一直有给自己交。小沈就紧接着话题,提出想让小徐帮忙办张信用卡,贷点款装修一下两人未来的婚房。一听

这话,小徐心里一阵暖意,想不到这个男人已经考虑得这么长远,立马就答应了。

第二天,小沈带着小徐来到一家小额贷款公司,用小徐的身份信息和社保证明申请了3万元贷款。很快,贷款就批下来,打到了小徐的银行卡上。小沈说,装修随时需要用钱,把银行卡放在他那里方便些。小徐便把银行卡交给了小沈。实际上,这笔钱小沈都拿来自己消费了。

再后来,小沈以购置结婚所需生活用品、生意周转等各种理由,又让小徐去银行办理信用卡,而办出来的2张卡又被小沈拿去恶意透支。

多次透支后,银行的催款账单发到了小徐的手机上。小徐只是普通工人,哪里有能力还款,只能一遍遍打电话催小沈快点去还款。但是小沈从接近小徐之时就是“醉翁之意不在酒”,就是瞅着小徐单纯

老实好骗,才假装跟她谈恋爱。被催了几次后,小沈干脆把小徐拉黑,离开了海盐。

小沈人间蒸发以后,小徐才意识到自己遭遇了骗子,赶紧报警。后来,民警将小沈捉拿归案。原来,小沈早前确实开了家服装厂,但因为经营不善倒闭了,还欠下一大笔债。

法院经审理后认为,小沈以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相等手段骗取他人现金49991.44元,构成诈骗罪,判处有期徒刑1年5个月,并处罚金1万元。

